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SIGNAUX D’ENTREES

signal signal d’entrée

) donné par le chef
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I
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I X s. *I (c;:?rré’;es)de secondes
I X s. | compte de secondes
(tenues ou silences)
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silence de 1/2 seconde

V silence de 1 seconde

N.B. : La partition est notée en sons réels

AUTRES

< whistle tones (flGite)

m lp nuances ad lib. entre

les nuances indiquées
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Les passants
signal (Environnement 237) (André Hamel, 2014)
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vin 4

tuba

Les passants

Poursuivre les wistle tones (mémes nuances) en les entrecoupant
des motifs suivants a toutes les 4 2 7 s.
Faire le 2e motif environ une fois sur trois
norm.
(tempo
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I Poursuivre les whistle tones (mémes nuances) en les entrecoupant des motifs suivants
] dans I'ordre et au nombres de fois indiqués, a toutes les4 a 7 s.
Terminer avec un whistle tone de 5 s. puis enchainer avec la suite
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Les passants 3

5s.
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A i\‘ prendre piccolo
I
wistle 2 S.
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flt. 2
clr. 1
clr. 2
vin 1
vin 2
vin 3
vin 4
Poursuivre jusqu'au signal en ajoutant les effets suivants :
- notes pédales
- avec notes chantées (stables ou en gliss.)
- slaps
- "smack"
- glissandi
tuba - flaterzung avec ou sans voix
- etc.
S'inspirer des sons ambiants (dont ceux émanants notamment du boulevard Pie IX) en les imitants parfois.
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4 Les passants
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Les passants 5
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6 Les passants
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Les passants 7
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8 Les passants
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Reprendre le nombre de fois nécessaire,
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jusqu'a la fanfare. Retirer une seconde
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Les passants
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Poursuivre le processus en
cours pendant env. 15s.
Exécuter ensuite en tenues
de 4 2 6 s. en fltz. et dans
I'ordre les sons suivants.
Entrecouper de silences de
trés courts a 1s.

Poursuivre le processus en
cours pendant env. 15s.
Exécuter ensuite en tenues
de 4 2 6 s. en fltz. et dans
I'ordre les sons suivants.
Entrecouper de silences de
trés courts a 1s.
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10 Les passants

Cresc. 000000 @ mm e f tenir la nuance pendant env. 30 s.
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cresc. . J  tenir lanuance pendant env. 30's.
0
cresc.  m e e f tenir la nuance pendant env. 30 s.
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Les passants

11

picc.
W) ST —
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> Exécuter un ou quelques multiphoniques agressifs d'une
clr. 1 |Hfos HHHHHHHHHHHHH durée de 3s. et entrecoupés de silences variantde 1¢4s.
:JV CESSER AU DEBUT DE LA FANFARE
> 4 Exécuter un ou quelques multiphoniques agressifs d'une
clr. 2 ",Ln 1 durée de 3s. et entrecoupés de silences variant de 1 &4 s.
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‘Toute la fanfare se déplace vers la passerelle‘
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Les passants 13

flt.
picc.

CHAOS :

clrs @ (tous les cuivres et la percussion doivent étre sur la passerelle)
@1@
D)

Durée : 1:30 minutes

crds Cuivres :

| Jouer ad libitum dans les nuances se situant

o) > A\

v Y | A | P
cor | [y )—=2 retete te e e — entre fet ffff des notes tenues ou courtes

© = = \

A A A A A (répétées ou non)en utilisant abondamment

p s - A ————
cor 2 W’ : - —— . .

S - ! — les techniques suivantes :

sfilfs py
A A A A - flatterzunge
/e b a g
o PR AR R e

tpt. 1 |y —& \ A A " : S— sz

o4 - sons cuivrés

sz
e b & b & o - avec la voix (stable ou en gliss.)

é ‘; i ZP I ] ] ] ] I \

tpt. 2 (ey 5 < \_A_‘ S %1 | —\\——-\ i di
- glissandi
¢ e ¢

- bruits d'embouchure sonores

=x
r—r—r r

N
N
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BN
1Te
K
S

- bisbigliandos
sty
_ AA A A A, [E— - notes pédales
thn.2 [P v mvmveemaa 2 i
* e O A
s - etc.
A
A a |
thn. 3 )6 R —— ya } oliss .
. #‘: [ & PN PN PN E)ﬂ\v é arndo Pel'CUSSIOH :
s
_— i fitz. Faire des attaques ffff de fagon anarchique
tuba ﬂ:‘:‘) . S —— i —
- 1 = et relativement sporadique sur la cymbales
N— poradiq y
S
o0 06 0 ~ en étouffant immédiatement

perc. 1{—27/\ f L#./?

N — NE PAS FAIRE DE CITATIONS
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Donner le signal
aux cuivres
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